

松原市副市长王浩一行来我市考察相关工作

本报讯(记者 赵强)11月19日上午,松原市副市长王浩一行来我市考察百万亩造林工程建设等相关工作,我市相关部门联合举行座谈会。副市长、市政府秘书长康忠贵参加座谈会并讲话。

去冬今春以来,我市结合《吉林省辽河流域水污染防治综合整治行动方案》,精心谋划、系统布局,实施了“百万亩造林工程”并取得初步成效。今年,完成土地流转7182公顷,造林6257公顷,建设东辽流域干支流两侧缓冲带600公顷,加之城市绿化美化、裸露山体生态治理、乡村道路河流绿化等折合新造林面积12万亩,城市出口、河道两侧、公路沿线生态面貌得到很大改观。

王浩对我市的热情接待表示感谢,并对我市毫无保留地分享交流百万亩造林工程建设工作经验表示赞赏。他说,辽源市造林绿化工作亮点很多、成效显著,突出表现在领导高度重视、投入力度大、检查严格、机制很活等方面,辽源的相关工作经验非常值得学习借鉴。他希望两地今后继续加强交流,在优势互补方面加强合作,努力实现互惠共赢。

林工程建设之所以能够顺利推进,得益于市委、市政府主要领导的高度重视、强力推动,以及各级政府、各个部门的真抓实干。目前,这项工作虽然已经取得了阶段性成果,但还必须长期坚持、再接再厉,切实把这项工作实现生态美、百姓富的民生工程巩固好、建设好、发展好。希望双方今后多走动、多联系、多沟通、多交流,相互促进提高,共同进步。

座谈期间,市林业局相关负责人就我市百万亩造林工程建设等相关工作情况作了介绍。双方还就林木引种、造林绿化、技术交流等事宜进行了交流探讨。市林业局、市辽河办主要负责人,各县(区)林业局局长参加座谈会。



2006年10月,中共十六届六中全会通过《关于构建社会主义和谐社会若干重大问题的决定》,提出了到2020年构建社会主义和谐社会的指导思想、目标任务、工作原则和重大部署。中共十六大第一次把“社会更加和谐”作为党的重要奋斗目标。2004年9月,中共十六届四中全会首次提出了构建社会主义和谐社会的历史任务。2005年2月19日,胡锦涛在中央党校省部级主要领导干部

构建和谐社会

“提高构建社会主义和谐社会能力”专题研讨班上,进一步阐明了构建社会主义和谐社会的基本内涵,指出:“我们所要建设的社会主义和谐社会,应该是民主法治、公平正义、诚信友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处的社会。”2005年10月,中共十六届五中全会把构建社会主义和谐社会确定为贯彻落实科学发展观必须抓好的一项重大任务,并提出了工作要求和政策措施。

和谐社会若干重大问题的决定》。决定明确了社会主义和谐社会的性质及其定位、构建社会主义和谐社会的指导思想、奋斗目标和主要任务以及必须遵循的正确原则。构建社会主义和谐社会战略任务的提出,使中国特色社会主义事业总体布局,由社会主义经济建设、政治建设、文化建设三位一体发展为社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设四位一体,从而使中国特色社会主义的发展模式更加清晰。(新华社北京11月16日电)

不忘初心 牢记使命

市中级人民法院

召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。会上,院领导班子成员紧扣会议主题,对照党章、《准则》《条例》依次进行了批评与自我批评,以对组织、对同志、对事业高度负责的态度,深刻剖析原因,提出了切实可行、务实管用的整改措施。与会成员能够开门见山、直奔主题,抛开面子、抓住要害,红脸出汗、提醒警醒,达到了会议预期目的。

作实际,及时跟进学习习近平总书记关于主题教育最新讲话和指示精神;要突出问题导向,继续保持直面问题的担当精神,深挖细查、找准找实,为即将开展的民主生活会打下坚实基础;要把整改落实贯穿始终,立查立改、即知即改,进一步建章立制,形成长效机制,以主题教育推动法院各方面工作迈上新台阶。

市民政局

组织召开主题教育专题党课暨对照党章党规找差距专题会议。会议强调,做好民政工作,就要学深悟透总书记的“三个聚焦”。“聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切”,是新时代民政工作的主要目标。“以人民为中心”是新时代民政事业发展的方向,新时代民政工作必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,切实保障好广大人民群众特别是困难群众的基本权益。

要论述的认识体会,实现了理论学习有收获、思想政治洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。会议强调,做好民政工作,就要学深悟透总书记的“三个聚焦”。“聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切”,是新时代民政工作的主要目标。“以人民为中心”是新时代民政事业发展的方向,新时代民政工作必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,切实保障好广大人民群众特别是困难群众的基本权益。

子成员认真学习了党章、《准则》《条例》,并结合个人的思想和工作,对照“18个是否”把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,在思想根源上深入思考,认真从工作职责、思想上进行了对照检视、查找差距,列出了问题清单,制定了整改措施。通过聆听和学习,大家表示,要进一步增强政治意识,提高政治站位,切实将“初心”和“使命”融入到民政事业发展全过程,贯穿到民政工作各环节,推动知行合一、解决民政发展实际问题,不断提升民政工作质量和水平。(筱桐)

新中国峥嵘岁月

穿警服的“护路工”获赞

本报记者 李及肃 摄影报道



11月19日,我市第一场大雪后的第二天,由于路面湿滑,不少路段交通不畅。交警龙山大队三中队民警在辽源日报社门前至永辉大厦路口段执行警务时发现,该路段因为呈缓坡,上行车道在此处打滑,易造成拥堵及刮蹭。执勤民警第一时间采取交通管制,疏导上行车道分流,并紧急调运一车防滑沙石。其中,两位民警抡起大板锹扬洒防滑沙石。经过半个小时的忙碌,该路段全线通畅。他们紧张迅速疏导交通的身影,获得了过往行人和司机的点赞。

雪中辽源美
固你而美

西安关工委组织学习《未成年人保护法(修订草案)》和《新时代爱国主义教育实施纲要》

本报讯(记者 于芯 实习生 闫书御琳)为进一步培养全区师生的爱国主义情怀和法治精神、促进青少年健康成长、创建和谐校园,11月19日,西安关工委结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,组织“五老”宣讲员深入市第二实验小学开展学习《未成年人保护法

(修订草案)》和《新时代爱国主义教育实施纲要》专题讲座。专题讲座上,3名“五老”宣讲员分别围绕《未成年人保护法(修订草案)》和《新时代爱国主义教育实施纲要》的主要内容、特点,以及实践载体等方面作了详细解读,教育学生增强自我保护意识,激发全体师生们爱党爱国爱社会主义的巨大热情,凝聚奋进新时代、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。学生王乙感慨地说:“聆听了讲座,使我更加坚定理想信念,激发了爱国情怀。今后在学习中,我将努力学习,积极奋进,增强自身本领,争做新时代的好少年。”

市社保局开讲「不忘初心、牢记使命」专题党课

争做忠诚干净担当的新时代社保人

本报讯(记者 王茵)为贯彻落实市委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育部署,近日,市社保局以开讲专题党课形式传导全体党员干部不忘初心、牢记使命,争做忠诚干净担当的新时代社保人。围绕“中国共产党人的初心和使命;找差距、补短板,争做新时代有担当的社保人;在社保工作中不忘初心与使命;对不忘初心、牢记使命的感悟”四部分专题,全体党员干部对学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记“不忘初心、牢记使命”重要论述及研究分析当前全市社保系统深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想面临的新情况、新问题进行了系统而深刻的学习,旨在进一步坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真学习贯彻市委七届七次全会精神,深入抓好主题教育四项重点措施落实,不忘初心、牢记使命,坚持以人民为中心,不断提高经办服务水平,提升服务质量,交出一份人民满意的答卷。

市全民阅读协会到梅河监狱开展“送文化、再帮扶”活动

本报讯(记者 于芯)近日,市全民阅读协会组织50余名会员前往梅河监狱开展“送文化、谈图书、再帮扶”活动。活动期间,市全民阅读协会会员们在梅河监狱领导的陪同下,参观了监狱监舍、食堂、图书超市、阅览室、生产车间、物流中心。民警向大家介绍了监狱在

执法管理和对服刑人员政治改造、思想改造、教育改造等方面的工作情况。在爱心捐赠暨梅河监狱开放日活动中,全民阅读协会将400册法律、文学、科技等方面的图书捐给梅河监狱。全民阅读协会会长李奎福在讲话中,鼓励服刑人员加强学习改造,早日走向新生活。随后,会员们还举行了诗歌

朗读、“读书与人生”讲座、心理疏导等活动,为服刑人员搭建了一个阅读学习的平台,营造良好的学习改造氛围。据了解,2018年以来,市全民阅读协会开展的“送文化、谈读书”系列活动,深入基层各领域,取得了显著的社会效益,为建设“书香辽源”作出了积极努力。



为实现农村污水达标排放,今年,东辽县加大污水处理力度,加快推进7个乡镇(镇)污水处理设施建设。目前,经过提标改造后可日处理2万吨污水的东辽县污水处理厂运行平稳。 本报记者 刘鹰 摄

拍卖公告

吉林省创际拍卖有限责任公司受辽源市第三产业管理服务中心委托,根据辽发改发[2019]250号文件,对如下标的三年租赁权依法公开拍卖:

- 1.长寿街与济康路交汇93-01号楼104室商业用房;
- 2.长寿街(老糖果厂附近小二楼)仓库用房;
- 3.东吉街05-003丘地号001号楼111号车库用房。

有意参加竞买者请于公告之日起与我司联系办理竞买登记事宜。注:请

优先购买权人在登记有效期内到我公司办理手续,逾期视为自动放弃。

展示及竞买登记时间: 2019年11月21日至27日16时

咨询登记拍卖地点: 辽源市紫御华府步行街104门市

拍卖时间: 2019年11月28日13时

联系电话: 0437-3635858 18043700258

吉林省创际拍卖有限责任公司 2019年11月21日

辽源市人民政府办公室关于征集2020年惠民实事项目的通知

各县、(区)人民政府、辽源经济开发区管委会,市政府各委、办、局,各直属机构,驻市各中省直单位:

为扎实办好民生实事、着力补齐民生短板、切实提升人民群众的获得感和幸福感,市委、市政府将继续实施惠民实事行动计划。现面向全社会公开征集2020年度惠民实事项目。现就有关事项通知如下:

一、征集时间 自通知发布之日起至2019年11月26日止。

二、征集内容 重点是与人民群众密切相关的安居保障、交通便民、社会保障、养老服务、健康辽源、社会管理、文化教育、创业就业等方面的惠民实事。

三、征集要求 (一)开展调查研究,切实谋划惠民项目。按照市委七届七次全体会议精神,深入基层、深入基层开展调查研究,深入了解全市

广大人民群众普遍关注、反映强烈、迫切需要解决的现实问题,提出尽可能覆盖更多社会群体、让广大人民群众能够看得见摸得着的惠民实事项目。

(二)深入分析论证,当年完成当年见效。惠民实事项目应立足辽源基础条件和发展实际,要能够当年实施,当年完成,当年见效,群众当年受益,让群众真正感受到惠民实事项目实施带来的普惠变化。

(三)立足群众关注,常规工作不列入。各县(区)政府、各部门和单位要结合实际,立足群众关心关注,提出普惠性强、受益人数多、受益面广的惠民实事项目,对于部门一般性和常规性工作不列入惠民计划。

(四)畅通征集渠道,公开征集惠民项目。希望广大人民群众积极参与,广开言路,献计献策,所提惠民实事项目应尽量写清实施的具体内容,请参与者提供真

实姓名和联系方式,以便沟通联系。

四、征集方式 (一)面向各县(区)政府、各部门和单位征集。各县(区)政府、各部门和单位,要提出让更多群众受益,人民群众最关心、最直接、最现实的惠民实事项目。市政府办公室负责各县(区)政府、各部门和单位惠民实事项目的征集梳理(联系部门:市政府督查室,联系人:谢天国,联系电话:3510440)。

(二)面向人大代表、政协委员征集。市人大常委会办公室、市政府办公室面向市人大代表、政协委员征集梳理代表、委员反映强烈的惠民实事项目。市人大常委会办公室负责市人大代表惠民实事项目的征集梳理(联系部门:市人大人委选,联系人:卢鹏,联系电话:3222411)。

市政协办公室负责市政协委员惠民实事项目的征集梳理(联系部门:市政协委员联络科,联系人:张志慧,联系电话:3221771)。

(三)面向社会群众征集。1.网上征集。由政务服务和数字化局通过市政府门户网站面向广大人民群众征集梳理惠民实事项目(联系部门:热线管理办公室,联系人:王小羽,联系电话:12345)。

市政府督查室负责惠民实事项目征集的组织实施工作,并根据征集情况制定《2020年辽源市惠民实事行动计划》,报市委、市政府讨论决定后发布实施。 2019年11月12日